
 

 

 

 

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE CARRAPATEIRA 

–PB 

Aos vinte nove dias do mês de Maio de dois mil e vinte e um, as oito horas e trinta 

minutos, iniciou se a nona sessão ordinária da 15ª legislatura da câmara municipal de 

Carrapateira. A Presidente Thuana Pereira Silva, secretariada pelo vereador Marcos 

Antônio Tavares Mendes, solicitou aos Senhores Vereadores que registrassem presença, 

para início dos trabalhos. Registraram presença dos Edis: Franco Junior Pergentino 

Batista, Francisco de Assis Ferreira dos Ramos, Marcos Antônio Tavares Mendes, 

Valciano Bernardo Lins. Ausentes os vereadores Francisco Batista de Araújo, Kleylson 

Galdino Bezerra e Serafim Cavalcante Prudêncio. Ausente o vereador José Mendes de 

Araújo. Estando presente oito vereadores a Presidente declarou aberta a sessão “em 

nome de Deus e da Democracia”. A Sra. Presidente autorizou ao primeiro secretário a 

fazer a leitura da ATA da sessão anterior que depois de lida e colocada em discussão, 

foi aprovada pelos vereadores presentes.  PEQUENO EXPEDIENTE: a) LEITURA DO 

PARECER- Comissão de Legislação e Justiça ao Projeto 007/21 do Poder Executivo- 

“Que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária (LDO) do 

município de Carrapateira, para o exercício de 2022 e dá outras providências”. Após 

apresentação a Sra. Presidente colocou o Projeto de Lei 007/2021 em votação que 

obteve aprovação por unanimidade. b) REQUERIMENTOS APRESENTADOS: 1. Ao 

plenário:  Requerimento 014 de todos os vereadores; 017 de Valciano Bernardes; 018 de 

Kleylson Galdino Bezerra; b) REQUERIMENTO SUJEITO A DELEBERAÇÃO DO 

PLENÁRIO: Requerimento 014/2021- solicitação da implantação do Programa Mais 

Renda Bolsa Família as famílias residentes no município de Carrapateira; 017/2021 que 

seja oficiado ao Exmo. Secretário Estadual do Desenvolvimento Agropecuário e da 

Pesca, Efraim Morais, solicitando a inclusão do Município de Carrapateira no programa 

de distribuição de alevinos para os pequenos produtores rurais do município; 

Requerimento 018/2021 - construção da pavimentação da Rua José Gomes. Os 

requerimentos apresentados foram aprovados por unanimidade. Em seguida a Sra. 

Presidente facultou a palavra aos vereadores presentes onde fizeram o uso da mesma: 

Francisco Batista de Araújo, Marcos Antônio Tavares Mendes, Valciano Bernardo Lins. 

Nada mais havendo a Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerada a  



 

 

 

sessão. Os demais discursos dos vereadores estão gravados nos anais desta casa. E para 

consta eu, Marcos Antônio Tavares Mendes lavrei a presente Ata que depois de lida e 

aprovada será assinada pelos vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara 

Municipal de Carrapateira em 29 de Maio de 2021. 

 

 

 

 

  

 


